

## 全省脱贫攻坚总结表彰大会举行

## 我市一些集体和个人受表彰

□记者 杨元琪

本报讯 5月27日上午,全省脱贫攻坚总结表彰大会在河南省人民会堂举行,我市32个先进集体、49名先进个人受到表彰。

当天上午,河南省人民会堂内,受表彰者胸前戴着大红花,接受大家的礼赞。他们中有扶贫干部,有创业典型。“作为一名奋战在基层一线的扶贫干部,能获得这样的荣誉,内心非常激动。下一步,我将带领滴水崖村村民再接再厉,把我们的扶贫特色产业做大做强,继续巩固脱贫攻坚成果,壮大集体经济。”全省脱贫攻坚先进个人、宝丰县观音堂林站滴水崖村第一书记张磊说。

全省脱贫攻坚先进集体代表、平顶山市卫健委主任李自召说,作为脱贫攻坚先进集体的代表参加表彰大会,感到非常荣幸和高兴!这是对卫生战线所有医务人员在健康扶贫领域各项工作的充分肯定、鞭策和鼓舞。回想起几年来的日日夜夜,每个同志都付出了艰辛的努力,今天看到一个困难家庭都摆脱了贫困,感到再多的辛苦和付出都是值得的。

市扶贫开发办公室主任丁少革说,脱贫攻坚战打响以来,市委、市政府响鼓重槌、高位推动,以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局;创新实施战令动员、市县会诊、领导包案、驻县督导等机制,坚持“四个捆绑”“三个挂钩”

“一单三开”等工作法,成立11个重大专项指挥部并由市级领导挂帅,专班推进;累计选派2060支驻村工作队、2614名驻村第一书记、10102名驻村工作队员、60423名结对帮扶干部,将全市最精锐的力量集结在脱贫攻坚一线战场。全市各级党政军机关、企事业单位、民主党派、人民团体和社会各界发挥优势、热情参与,构建起专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫互为补充的大扶贫格局,推动我市脱贫攻坚战取得全面胜利。

全市现行标准下,农村建档立卡贫困人口全部脱贫,贫困村全部出列,国定贫困县鲁山县、省定贫困县叶县全部摘帽,全市农村居民

年人均可支配收入由2013年的8541元增加到2020年的15550元,兑现了党中央“全面建成小康社会一个都不能少,共同富裕路上一个都不能掉队”的庄严承诺。

在2月25日上午召开的全国脱贫攻坚总结表彰大会上,汝州市扶贫开发办公室主任王长征、市住房和城乡建设局村镇建设科科长孙丕基、河南康龙实业集团股份有限公司董事长王世杰、市教育体育局驻鲁山县四棵树乡黄沟村第一书记陈京玉获得全国脱贫攻坚先进个人荣誉称号。市扶贫开发办公室、鲁山县扶贫开发办公室、郟县扶贫开发办公室获得全国脱贫攻坚先进集体荣誉称号。

## 新闻短波

●5月27日,市税务局传来消息,为切实减轻纳税人申报负担,方便纳税人快速办理相关涉税业务,自6月1日起,我市将实行财产和行为税合并申报,将财产和行为税10个税种申报统一到1个入口,实际填报表单数量由35张减少为11张,填报数据项将减少204项。(燕亚男)

●5月27日,为进一步深化妇联组织建设改革,市妇联在乡级妇联推行“乡镇+区域+村”三级“巾帼网格”管理模式,将工作资源、力量和服务下沉到网格,吸纳女党员、女干部、女教师、女乡贤等服务妇女群众,力争为乡村振兴和基层社会治理贡献力量。(燕亚男)



基地里的黄瓜丰收了

5月27日,在湛河区曹镇乡银王村南侧,正安生态农业基地里,黄妃西瓜、圣女果、黄瓜等产量喜人。5000平方米的火龙果大棚里,不少到此参观的市民都被火龙果林奇特的外形和怪异的果实所吸引。

据了解,果蔬大棚在曹镇乡已经形成规模,在科技种植园区的带动下,不少村民新建瓜果种植大棚,西红柿、黄瓜、火龙果、吊瓜成为曹镇乡知名特色果蔬。以高科技为依托,发展特色种植成为曹镇乡乡村振兴,村民增收的新亮点。

本报记者 张鹏 摄

## 科技大棚里 瓜果飘香



吊架西瓜是基地里的明星产品



基地火龙果种植面积达5000平方米



现代化设备给圣女果提供优质生长环境